
Perfect Polo (Идеальный Поло)

Пуловер Поло, которое соответствует совершенству.
Простые приемы и базовая форма реглана сочетаются в изысканном результате – с множеством вариантов идеальной посадки!
Этот пуловер легко вязать – бесшовный и сверху вниз – с интересными деталями и красивым узором на воротнике, повторяющемся на удлиненных манжетах, 
которые добавляют ему привлекательности …

Размеры
XS-S-M-L-XL-2XL-3XL-4XL-5XL
Размер готового пуловера в окружности груди:
83-90-97-105-112-121-130-139-150 см
См. измерения и выкройку на стр. 2.

Материалы
Любая пряжа, соответствующая плотности; пряжи типа DK.
Пример связан из пряжи yak DK от Greenery Wolle 60% меринос, 20% шелк, 20% як — 212 м/ 100г
Предполагаемое количество пряжи – см. на стр. 2
Различия в плотности и выборе пряжи повлияют на окончательные измерения и требуемое кол-во пряжи.
Круговые спицы 4-4.5 мм или размера, позволяющего получить указанную плотность вязания, 
длиной 80-100см,
Опционально: чулочные спицы подходящего размера для получения плотности, чтобы вязать 
рукава по кругу,
8 маркеров петель, держатели петель или бросовая пряжа, гобеленовая игла

Плотность вязания 10x10 см = 22 п. и 28 рядов лицевой гладью.

Пожалуйста, учтите, что вы потратите много часов на вязание этого жилета, но всего несколько
минут, чтобы связать образец плотности вязания ... это стоит потраченного времени!

Попробуйте разные размеры спиц, чтобы получить указанную плотность вязания, а также
постирайте и высушите образец перед измерением.

Инструкции, которые различаются в зависимости от размеров, указаны как XS – S –M – L – XL – 2XL – 3XL – 
4XL – 5XL. (Для удобства чтения размеры L, XL, 2XL выделены серым) Там, где указано только одно число, оно 
относится ко всем размерам. Чтобы понять конструкцию, пожалуйста, прочтите всё описание, прежде чем 
начать, и выделите цифры для вашего размера. Найдите сокращения на странице 3.

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или публикация данного перевода где-либо запрещены. 
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Измерения готового изделия, учитывая указанную плотность – 22 п. x 28 рядов

Сравните с хорошо сидящим изделием и вашими личными размерами.
Для промежуточных размеров или размера больше 5XL выберите меньший размер и адаптируйте, как указано в шаге 5/ стр. 6.

см XS S M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL

A 40 41 45 47 47 49 50 52 58

B 83 90 97 105 112 121 130 139 150

C 74 81 88 95 105 114 123 132 143

D 83 90 97 105 114 123 132 141 152

D1 92 99 106 114 121 130 139 148 159

E 30 33 35 37 41 43 46 48 51

F 21 23 23 25 27 29 30 32 32

G 42 45 46 46 46 46 46 46 45

H 20 21 22 24 25 26 28 29 31

I 20 19 19 19 18 18 16 16 15

J 16 16 16 16 16 16 16 16 16

K 56 57 58 59 59 61 61 61 62

K1 59 60 61 62 62 64 64 64 65

Количество пряжи для прямого варианта (версия с формированием талии -5%, А-силуэт +10%)

м 875 915 980 1065 1150 1235 1320 1405 1490

Это описание было тщательно изучено, технически отредактировано и протестировано опытными вязальщицами в попытке обеспечить точность.

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или публикация данного перевода где-либо запрещены. 
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К: длина по переду
К1: длина по спинке

D (D1 для А-силуэта)



Дорогая вязальщица,

Благодарю тебя за покупку дизайна от Hinterm Stein. Меня радует, что тебе 
понравился мой дизайн, и я желаю радостных часов вязания!

Простые методы сочетаются с изысканным результатом, с небольшими 
деталями, сохраняющими привлекательную классическую форму.
Этот пуловер вяжется очень просто, сверху вниз, и его можно примерить, 
чтобы адаптировать длину по вашим личным предпочтениям.
Perfect Polo имеет идеальные края у воротника и на манжетах. Узор из 
лиц./изн. петель — вязание всех петель за задние стенки - легко 
запоминается, но делает его особенным и создает очень аккуратный и 
красивый узор.

Работа начинается с поворотных рядов, чтобы связать воротник и 
сформировать вырез горловины, затем выполняется формирование реглана
до разделения работы на рукава и тело.
Петли рукавов откладываются, а тело вяжется круг.р. вплоть до нижнего 
края. Вытачки на груди гарантируют идеальную посадку – особенно для 
более пышных тел. Если вам не нравится вязать укороченными рядами, вы
можете пропустить этот шаг. Вы можете выбрать один из 3 вариантов 
формы для идеально сидящего пуловера.

После завершения тела, вяжутся рукава, сверху вниз, и украшаются 
соответствующим узором на манжетах.

Наслаждайтесь своим новым проектом!
Всего наилучшего от Hinterm Stein

Сокращения и Техники
[…] если инструкции заключены в [скобки], повторяйте их столько раз, 

как указано после скобки.
НКР: начало круг.р. п.: петля Р: ряд / круг.р.
Набор петель с помощью крючка: При наборе плечевых петель, 

вернуться к первой п., снять первую п. на крючок, [перевести нить за 
работу, захватить нить крючком вокруг вязальной спицы
и протянуть через петлю на крючке, создав петлю на
спице] повторяйте до тех пор, пока не будет заданное
количество петель, наденьте петлю с крючка на
вязальную спицу, затем снова повернуть, чтобы
продолжить круг.р. (см. урок по ссылке)

ДП:  Двойная петля (Немецкие укороченные ряды … быстро и легко): 
Повернуть, перевести нить вперёд, снять первую п. как изн. и сильно 
потянуть нить вверх и назад над правой спицей (это
создаст двойную петлю с двумя ножками = ДП). Вязать
следующую петлю потуже, чтобы избежать отверстий.
В след. ряду провязывать ДП лиц./изн. (согласно узору)
как одну петлю. (см. урок по ссылке 
http://www.ravelry.com/projects/HintermStein/german-short-rows-with-ds---
verkurzte-reihen-mit-ds )

лиц.: лицевая изн.: изнаночная сн.: снять
2 вм.лиц.: провязать 2 п. вместе как лиц.
П1П: прибавить 1 п. вправо (с наклоном вправо): поднять протяжку между

петлями, вставляя спицу сзади, и провязать её лиц. за перед. стенку п.
П1Л: прибавить 1 п. влево (с наклоном влево): поднять протяжку между 

петлями, вставляя спицу спереди, и провязать её лиц. за заднюю стенку п.
М: маркер пМ: повесить маркер      уМ: убрать маркер
ЛС: лицевая сторона работы ИС: изнаночная сторона
сМ: снять маркер с левой спицы на правую
ссл: снять, снять, лиц. – снять 1 п. как лиц., снять ещё 1 п. как лиц., 

вернуть обе петли на левую спицу, переориентированными, и провязать 
их вместе как лиц. за зад. стенку петель. (убавка с наклоном влево, 1 п. 
убавлена)

скр.: (лиц. или изн.) за заднюю стенку петли (скрещенная)
нзр : нить за работой нпр: нить перед работой

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или публикация данного перевода где-либо запрещены. 
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лиц.скр. на ЛС, изн.скр. на ИС

изн.скр. на ЛС, лиц.скр. на ИС

Рамка: раппорт

Ключ схемы:

http://www.ravelry.com/projects/HintermStein/crochet-cast-on--how-to-unravel-it
http://www.ravelry.com/projects/HintermStein/german-short-rows-with-ds---verkurzte-reihen-mit-ds
http://www.ravelry.com/projects/HintermStein/german-short-rows-with-ds---verkurzte-reihen-mit-ds


1. Идеальный набор петель (The Perfect Edge Cast On)

Набрать 87-91-99-103-103-107-111-115-127 п. с идеальным краем след. 
образом. Попробуйте! Идеальный набор петель выглядит потрясающе, но если 
вы находите его слишком сложным, вы можете вместо этого использовать 
предпочитаемый вами метод набора петель (https://www.youtube.com/watch?
v=QCZ0dq-lmEc):

1, Набрать 2 п.
Снять 2 п. обратно на левую спицу (с нитью за работой)

2, Перевести нить вперёд и провязать 2 п. как изн. (пряжа обвивается 
вокруг и сзади, создавая идеальный край)

3, Снять 2 п. обратно на левую спицу (с нитью за работой),
вставить правую спицу в изн. холмик предыдущего ряда и поднять 
его (не провязывая, просто поднимите петлю на правую спицу)

(на фотографиях показан идеальный край, добавленный в конце ряда, но принцип
тот же)

Повторять шаги 2 и 3 до желаемого количества петель (включая первые 2 
п.), снять последние 2 п. с левой спицы на правую, с нитью за работой.

вот как это выглядит после 2 “набранных” п. 
(включая первые 2 п.)

Воротник вяжется узором из лиц. и изн. петель.
Кромки выполняются  “идеальным краем” – (который похож на кромку 
полым шнуром, но изнаночной петлями): В конце каждого ряда, снимать 
последние 2 п. с нитью перед работой, при провязывании первых 2-х п. 
ряда, нить оборачивается вокруг снятых петель, создавая небольшие 
холмики и аккуратную кромку.

Все лиц. и изн. петли узора вязать за задние стенки петель.
Вязание за задние стенки петель замедлит вас, но это того стоит, так как 
создает красивый узор с высокими контрастами!

Вязать след. образом:

Р1 ЛС 2 изн., 1 изн.скр., [1 лиц.скр., 1 изн.скр.] до 2-х 
последних п., сн.2 нпр

Р2 ИС2 изн., 1 лиц.скр., [1 изн.скр., 1 лиц.скр.] до 2-х 
последних п., сн.2 нпр

Р3 ЛС 2 изн., 1 лиц.скр., [1 изн.скр., 1 лиц.скр.] до 2-х 
последних п., сн.2 нпр (лиц. и изн. смещаются)

Р4 ИС2 изн., вязать все п. скр. как они появляются до
2-х последних п., сн.2 нпр

Р5 ЛС 2 изн., 1 изн.скр., [1 лиц.скр., 1 изн.скр.] до 2-х 
последних п., сн.2 нпр (лиц. и изн. смещаются)

Р6 ИС2 изн., вязать все п. скр. как они появляются до
2-х последних п., сн.2 нпр

Сдвигать узор на 1 п. в Рядах 7, 10, 13, 16, 19, 23, 27
(это может быть на ЛС или ИС).
Все остальные ряды вязать как Р6 (независимо от того
лиц. или изн. ряд), до тех пор, пока в общей
сложности не будет 28 рядов (последний узор имеет
длину 2 ряда и будет продолжен в следующем шаге)

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или публикация данного перевода где-либо запрещены. 
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https://www.youtube.com/watch?v=QCZ0dq-lmEc
https://www.youtube.com/watch?v=QCZ0dq-lmEc


3. Прибавки реглана

Узор будет продолжен на первых и последних петлях каждого ряда и будет 
смещаться и сужаться на 1 п. в каждом 4-м ряду, чтобы создать треугольник 
(продолжайте вязать петли узора за задние стенки петель, но вяжите другие 
петли как обычно). Прибавки реглана выполняются в каждом лиц. ряду. 
4 линии реглана состоят из 1 петли каждая, и всегда входят в количество 
петель переда и спинки. Вязать след. образом:

Примечание: чтобы было проще ориентироваться, маркеры всегда находятся перед
петлёй реглана в лицевых рядах, поэтому они расположены не симметрично.

Р1 (ЛС) Установочный ряд:
Перед: 2 изн., вязать 17-18-18-19-19-20-20-21-22 п. узором, как они 

появляются, пМ, 0-0-2-2-2-3-4-5-7 лиц., пМ (примечание: в 
размерах XS и S нет петли между этими 2 маркерами), 1 лиц. 
(п. реглана),

Рукав: 6-6-6-6-6-4-4-2-2 лиц., пМ,
Спинка: 1 лиц. (п. реглана), 2 лиц., ссл, 2 лиц., ссл, 17-19-23-25-25-29-

31-35-41 лиц., 2 вм.лиц., 2 лиц., 2 вм.лиц., 2 лиц., пМ, 1 лиц. 
(п. реглана), (4 п. убавлено)

Рукав: 6-6-6-6-6-4-4-2-2 лиц., пМ,
Перед: 1 лиц. (п. реглана), 0-0-2-2-2-3-4-5-7 лиц., пМ, вязать 17-18-18-

19-19-20-20-21-22 п. узором, как они появляются до 2-х 
последних п., сн.2 нпр

= 20-21-23-24-24-26-27-29-32 п. каждой полочки (вкл. линию реглана)
= 31-33-37-39-39-43-45-49-55 п. спинки (вкл. обе линии реглана)

= 6-6-6-6-6-4-4-2-2 п. каждого рукава

Р2 ИС 2 изн., вязать скр. узором до М, сМ, изн. до последнего маркера, 
сМ, вязать скр. узором до 2-х последних п., снять 2 нпр

Р3 ЛС 2 изн., вязать смещенным узором до 1 п. перед М, пМ, 1 лиц., уМ, 
лиц.* до М, [П1П, сМ, 1 изн., П1Л, лиц. до М] 3 раза, П1П, сМ, 
1 изн., П1Л, лиц.* до М, уМ, 1 лиц., пМ, вязать смещенным узором
до 2-х последних п., снять 2 нпр
(8 п. прибавлено, узор сужен на 1 п. с каждой стороны) 

*примечание: в размерах XS и S нет этой п. в первом Р3, только при повторении!

Р4 ИС так же как Р2
Р5 ЛС 2 изн., вязать узором до М, сМ, [лиц. до М, П1П, сМ, 1 изн., П1Л] 

4 раза, лиц. до М, сМ, вязать узором до 2-х последних п., 
снять 2 нпр (8 п. прибавлено)

Р6 ИС так же как Р2

Повторить Р3-6 ещё 11-12-12-12-12-13-13-14-15 раз.

= 44-47-49-50-50-54-55-59-64 п. каждой полочки (вкл. линию реглана)
= 79-85-89-91-91-99-101-109-119 п. спинки (вкл. обе линии реглана)

= 54-58-58-58-58-60-60-62-66 п. каждого рукава

4. Соединение Переда и завершение прибавок реглана

Соединить передние части, наложив 8 петель планок друг на друга, затем 
продолжить вязание в круг.р. с ЛС. Сделать это след. образом:

Р1 ЛС 2 лиц., лиц. до М, уМ, [лиц. до М, П1П, сМ, 1 изн., П1Л] 4 раза, 
лиц. до 8 последних п., (8 п. прибавлено)
Снять последние 8 п. на вспомогательную спицу и соедините с 
левой частью переда, удерживая вспомогательную спицу спереди и 
кончик спицы с петлями левой части сзади. Теперь вязать всегда по
1 п. с передней спицы и задней спицы вместе,
чтобы соединить обе части (убирать маркеры, 
проходя их). Повторять пока не останется 2 п. на
передней (вспомогательной) спице и провязать
их вместе с 1 п. с задней спицы. Лиц. до след.
маркера (начало круг.р. перед последней п. реглана
переда)

= по 81-87-91-93-93-101-103-111-121 п. переда/спинки (вкл. п. реглана)
= 56-60-60-60-60-62-62-64-68 п. каждого рукава

Р2 ЛС [сМ, лиц. до М] 4 раза
Р3 ЛС [П1П, сМ, 1 изн., П1Л, лиц. до М] 4 раза (8 п. прибавлено)

Повторить Р2-3 ещё 2-2-3-5-7-7-9-9-9 раз до 28-30-31-33-35-37-39-41-43 
прибавок реглана всего.

= по 87-93-99-105-109-117-123-131-141 п. переда/спинки (вкл. п. реглана)
= 62-66-68-72-76-78-82-84-88 п. каждого рукава

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или публикация данного перевода где-либо запрещены. 
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5. Разделение на тело и рукава

Чтобы закончить пройму, наберем петли подреза (нижней части проймы), 
снимем петли рукава на держатель и продолжим вязание тела по кругу. 
Вязать след. образом:

ОПЦИОНАЛЬНО для промежуточных размеров: каждый раз набирайте на 1-
2 п. больше (1 п. приведет в общей сложности к 4 дополнительным п. тела = +2 
см финальной окружности, и 2 дополнительные п. рукава = +1см каждого 
рукава) (Примечание: все последующие подсчеты петель изменяются 
соответствующим образом.)

Р1  уМ, 1 лиц., снять петли рукава на держатель, набрать 2-3-4-5-7-8-10-
11-12 п. (используя набор петель с помощью крючка или любым удобным 
вам способом), пМ (новый НКР под левым рукавом), набрать 2-3-4-5-7-8-
10-11-12 п., уМ, лиц. вдоль спинки до М, уМ, 1 лиц., снять п. рукава 
на держатель, набрать 2-3-4-5-7-8-10-11-12 п., пМ, набрать 2-3-4-5-7-
8-10-11-12 п., уМ, лиц. до М (НКР)

= по 91-99-107-115-123-133-143-153-165 п. для Переда/Спинки

6. Формирование вытачек укороченными рядами

Вязать 12-12-12-12-16-16-12-10-8 круг.р. лицевой
гладью, затем примерьте. Пуловер должен доходить
чуть выше самой полной части вашей груди. При
необходимости отрегулируйте длину. При желании
вы можете пропустить формирование вытачек и
перейти к разделу 7.

Для лучшей посадки сделайте вытачки для груди укороченными рядами 
следующим образом:
Р1.1 (ЛС) лиц. до М, сМ, лиц. до 10-10-15-15-15-20-20-25-25 

перед М, повернуть
Р1.2 (ИС) ДП, изн. до 10-10-15-15-15-20-20-25-25 перед М, повернуть
Р1.3 (ЛС) ДП, лиц. переда до ДП, лиц. ДП, 5 лиц., повернуть
Р1.4 (ИС) ДП, изн. до ДП, изн. ДП, 5 изн., повернуть

Повторить Р1.3 и 1.4 ещё 1-1-2-2-2-3-3-4-4 раза

Р2 ДП, лиц. до конца круг.р., провязывая все ДП как одну п.

7. Варианты Формирования Тела

Выберите один из 3 вариантов коррекции тела, чтобы создать идеально 
сидящий пуловер:

a) Прямой силуэт
b) A-силуэт
c) Приталенный силуэт  

a) Прямой силуэт:

Вязать до желаемой длины (примерно 25-30см от проймы) 
(учитывая, что нижняя полоса добавит 8 см спереди и 11 см сзади)
Перейти к секции 8.

b) A-силуэт:

Сделать прибавки в след. круг.р., а затем в каждом 14-м ряду, всего 
5 круг.р. с прибавками (см ниже). Все другие круг.р. вязать 
лицевыми, переснимая маркеры. После последней прибавки, вязать 
8-8-8-8-0-0-0-0-0 круг.р. лицевыми или до желаемой длины 
(учитывая, что нижняя полоса добавит 8 см спереди и 11 см сзади), 
затем перейти к секции 8.

Круг.р. с прибавками для A-силуэта:
[3 лиц., П1П, лиц. до 3 перед М, П1Л, 3 лиц., сМ] 2 раза 
(4 п. прибавлено)

= 202-218-234-250-266-286-306-326-350 п.

c) Приталенный силуэт:

Сделать убавки в след. круг.р., а затем в каждом 8-м ряду, всего 5-5-
5-5-4-4-4-4-4 круг.р. с убавками (см ниже). Затем вязать 8 круг.р. до 
высоты талии (примерьте и при необходимости отрегулируйте длину!)
Все другие круг.р. вязать лицевыми, переснимая маркеры.

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или публикация данного перевода где-либо запрещены. 
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ОПЦИОНАЛЬНО: Для более короткой верхней части тела, вы можете 
делать убавки в каждом 6-м или 7-м ряду вместо 8-го.

Круг.р. с убавками:
[3 лиц., 2 вм.лиц., лиц. до 5 перед М, ссл, 3 лиц., сМ] 2 раза 
(4 п. убавлено)

= 162-178-194-210-230-250-270-290-314 п.

Сделать прибавки в след. круг.р., а затем в каждом 6-м ряду, всего 5 
круг.р. с прибавками (см ниже). Затем 1 круг.р. лицевыми или до 
желаемой длины (учитывая, что нижняя полоса добавит 8 см спереди и
11 см сзади).

Круг.р. с прибавками  :  
[3 лиц., П1П, лиц. до 3 перед М, П1Л, 3 лиц., сМ] 2 раза 
(4 п. прибавлено)

= 182-198-214-230-250-270-290-310-334 п.

8. Нижняя полоса

Вязать нижнюю полосу узором, след. образом: (смотрите также схему)

Р1 сМ, [1 лиц.скр., 1 изн.скр.] до конца круг.р.
Р2-3 [сМ, лиц.скр. до М] 2 раза
Р4 (смещение узора) сМ, [1 изн.скр., 1 лиц.скр.] до конца круг.р.
Р5 [сМ, лиц.скр. до М] 2 раза
Р6-7 (смещение узора) сМ, [1 лиц.скр., 1 изн.скр.] до конца круг.р.

Чтобы создать разрез нижнего края, вяжите только на петлях спинки 
(петли переда могут оставаться на спицах до завершения вязания спинки).

Р8 ЛС (смещение узора) сМ, 2 изн., 1 изн.скр., [1 лиц.скр., 1 изн.скр.]
до 2 перед М, сн.2 нпр, уМ, повернуть

Р9 ИС 2 изн., вязать все п. скр. как они появляются до 2 перед М, 
сн.2 нпр, уМ, повернуть

Р10 ЛС (смещение узора) 2 изн., вязать смещённый узор до 2-х 
последних п., сн.2 нпр, повернуть

Р11-12 так же как Р9

Р13 ИС (смещение узора) 2 изн., вязать смещённый узор до 2-х 
последних п., сн.2 нпр, повернуть

Р14-15 так же как Р9
Р16 ЛС (смещение узора) 2 изн., вязать смещённый узор 

до 2-х последних п., сн.2 нпр, повернуть
Р17-19 так же как Р9
Р20 ЛС (смещение узора) 2 изн., вязать смещённый узор 

до 2-х последних п., сн.2 нпр, повернуть
Р21-23 так же как Р9
Р24 ЛС (смещение узора) 2 изн., вязать смещённый узор 

до 2-х последних п., сн.2 нпр, повернуть
Р25-28 так же как Р9
Р29 ИС Закрыть петли с идеальным краем на ИС:

[1 изн., 2 вм.изн., снять2 обратно на левую 
спицу нзр] повторять до 2-х последних п.,
нить отрезать и протянуть через последние 2 п.

Вязать нижний край переда:
Р8-20 2 изн., вязать узором до 2-х последних п., 

(продолжить с Р8 схемы, смещая узор на 1 п. в 
рядах 8, 10, 13, 16), сн.2 нпр

Р21 Закрыть петли с идеальным краем на ИС

9. Рукава

Вязать с ЛС круг.р. на круговых спицах (magic loop) или
чулочных.

Начиная от центра проймы: пМ, поднять и провязать лиц. 
2-3-4-5-7-8-10-11-12 п. из края набора петель, вернуть на
спицы и провязать лицевыми петли рукава, поднять и
провязать лиц. 2-3-4-5-7-8-10-11-12 п. из края набора петель.

= 66-72-76-82-90-94-102-106-112 п.

Вязать лицевыми 0-0-0-0-2-2-2-2-4 круг.р.

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или публикация данного перевода где-либо запрещены. 
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Сделать убавки в след. круг.р., а затем в каждом 8-8-7-7-6-6-5-5-4 -м ряду, 
всего 10-11-13-13-15-15-18-18-21 круг.р. с убавками (см. ниже).
Все другие круг.р. вязать лицевыми, переснимая маркеры.
После последней убавки, вязать лицевыми 8-8-7-7-6-6-5-5-4 рядов или до 
желаемой длины (учитывая, что ещё добавится 14см манжеты).

Круг.р. с убавками:
3 лиц., 2 вм.лиц., лиц. до 5 перед М, ссл, 3 лиц., сМ (2 п. убавлено)

= 46-50-50-56-60-64-66-70-70 п.

Манжета (см. схему с правой стороны):
Р1 сМ, [1 лиц.скр., 1 изн.скр.] до М
Р2-3 сМ, лиц.скр. до М
Р4 сМ, [1 изн.скр., 1 лиц.скр.] до М
Р5 сМ, лиц.скр. до М
Р6-7 сМ, [1 лиц.скр., 1 изн.скр.] до М
Р8-9 сМ, [1 изн.скр., 1 лиц.скр.] до М
Р10-12 сМ, [1 лиц.скр., 1 изн.скр.] до М
Р13-15 сМ, [1 изн.скр., 1 лиц.скр.] до М
Р16-19 сМ, [1 лиц.скр., 1 изн.скр.] до М
Р20-23 сМ, [1 изн.скр., 1 лиц.скр.] до М
Р24-28 сМ, [1 лиц.скр., 1 изн.скр.] до М
R29-33 сМ, [1 изн.скр., 1 лиц.скр.] до М
R34-38 сМ, [1 лиц.скр., 1 изн.скр.] до М

Повернуть и закрыть петли с идеальным краем на ИС:
ИС [1 изн., 2 вм.изн., снять 2 обратно на левую спицу нзр] повторять до
2-х последних п., нить отрезать и протянуть через последние 2 п.

10. Отделка

Я надеюсь, что вы хорошо провели время, работая над
этим дизайном от Hinterm Stein!

Для идеального внешнего вида и однородного
трикотажного полотна тщательно выстирайте и
высушите на горизонтальной поверхности, или отпарьте
утюгом. Не пропустите этот завершающий штрих — это
стоит затраченных усилий!

Вплетите все концы …
… и наслаждайтесь вашим 

Идеальным Поло! ☺

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или публикация данного перевода где-либо запрещены. 
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